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 Центр соціологічного аудиту створено згідно з Наказом ректора на базі 
Лабораторії соціологічних досліджень. Діяльність Центру забезпечують 
соціологи, кандидати соціологічних наук, доценти кафедри історії та політичної 
теорії – Колісник Л.О., та Мосьондз М.В. До роботи над реалізацією 
соціологічних досліджень щорічно Центром залучається до двадцяти студентів 
Університету. Центр співпрацює з такими організаціями: Католицький 
Університет в Любліні (Польща), Центр соціологічних та політичних досліджень 
«Соціовимір» (м. Київ), Дніпропетровська обласна рада молодих вчених, 
Департамент освіти та науки Дніпропетровської обласної адміністрації, 
соціологічні факультети та кафедри ХНУ ім. В.Н. Каразіна, ДНУ ім. О. Гончара, 
ОНУ ім. Мечникова, ЧДУ ім. П. Могили, КПУ (м. Запоріжжя) та ін. 
 Основні напрями роботи Центру. 

І. Організація та проведення соціологічних досліджень громадської думки 
суб’єктів освітнього процесу; розробка рекомендацій на основі отриманих даних 
для прийняття ефективних управлінських рішень. 

ІІ. Участь Центру в обласних та національних соціологічних дослідженнях з 
вивчення громадської думки. 

ІІІ. Участь Центру у міжнародних соціологічних проектах. 
ІУ. Апробація результатів дослідження на наукових, в тому числі 

міжнародних, конференціях, у написанні наукових та науково-популярних статей, 
монографій, при викладанні курсів.  
 У відповідності до напрямів діяльності Центру у поточному році було 
здійснено:  

- Закінчено реалізацію держбюджетної тематики ГП-256 «Наукова розробка 
технологічних, управлінських рішень нормативної документації, системи 
екологічного моніторингу щодо природоохоронної діяльності гірничих 
підприємств».  

- Започатковано щорічний Соціологічний моніторинг «Освітній процес в 
НГУ очима студентів». Розроблено рекомендації з підвищення ефективності 
профорієнтаційної роботи, з вдосконалення навчального процесу, з активізації 
маркетингової діяльності університету щодо працевлаштування випускників.  

- Проведено опитування іноземних студентів університету. Розроблено 
рекомендації для роботи з іноземними студентами та для ефективної 
маркетингової діяльності щодо їх залучення для навчання в нашому університеті.  

- В межах реалізації обласного проекту «Включення випускників 
інженерно-технічних спеціальностей ВНЗ до професійно-економічної сфери 
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суспільства (Дніпропетровський регіон)» проведено опитування студентів 
гірничого факультету Державного ВНЗ «НГУ» та студентів-металургів 
Дніпропетровської металургійної академії України.  

- За участю Центру соціологічних та політологічних досліджень 
„Соціовимір” Центром проведено експертне дослідження „Визначення алгоритму 
запровадження системи державного фінансування політичних партій і виборчих 
кампаній” у південному регіоні України (Дніпропетровськ, Запоріжжя, Херсон, 
Миколаїв, Одеса), та дослідження методом фокусованого інтерв’ю з цієї ж 
проблематики.  

- У співробітництві з Обласною радою молодих вчених проведено 
соціологічне дослідження з проблем Міжнародної академіної мобільності 
молодих вчених Дінпропетровського регіону. 

- Проведення спільно з Харківським національним університетом ім. 
В.Н.Каразіна та Соціологічною асоціацією України опитування студентів в межах 
реалізації міжнародної програми «Євростудент». Проектом передбачається 
опитування студентів всіх європейських країн та України, зокрема 4 тисяч 
українських студентів у 44 вищих навчальних закладах.  
 - В межах співпраці з Католицьким університетом в Любліні (Польща) було 
проведено соціологічне опитування щодо вивчення іміджу українських політиків 
студентами. 

Результати досліджень регулярно публікуються на офіційному сайті НГУ. 
Матеріали, основні наукові положення й висновки досліджень співробітників 
Центру стали основою для наукових статей та тез, виступів на українських та 
міжнародних конференціях. До друку підготовлені дві монографії. Опубліковано 6 
статей у фахових міжнародних та вітчизняних виданнях. 

Міжнародна конференція «Czy stracone pokolenie Młodzież i jej dylematy na 
początku XXI w.» 20-21 травня 2014 року, Інститут соціології Національної 
східноєвропейської вищої школи, м. Перемишль, Польща. 

ІІ Конгрес соціологічної асоціації України «Соціологія та суспільство: 
взаємодія в умовах кризи», 17-19 жовтня 2013 року, м. Харків.   

Всеукраїнська науково-практична конференція «Нові підходи до розвитку 
навчальних закладів в умовах модернізації вітчизняної освіти» (присвячено 100-
річчю з Дня народження Є.С. Березняка) Дніпропетровськ, 24 квітня 2014 р.  

11-та Міжнародна науково-методична конференція «Высшая школа: 
проблемы и перспективы», Мінськ, 30 жовтня 2013 р. 

Третя Всеукраїнська конференція з міжнародною участю «Актуальні 
проблеми соціально-гуманітарних наук», м. Дніпропетровськ, 20 грудня 2013 р. 

Матеріали й результати досліджень використані при оновлені та розробці 
лекційних матеріалів, програм при викладанні курсів «Соціологія», «Соціологія 
права», «Основи планування сім’ї. 

 
 
 

Директор Інституту гуманітарних проблем, проф.        В.Ю. Пушкін 
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